ORDINANCE NO. 3/06

AN ORDINANCE OF THE CITY OF ADDISON, TEXAS CHANGING THE NAME OF A PUBLIC STREET EFFECTIVE JANUARY 1, 1978, TO-WIT: DOOLEY ROAD TO MIDWAY ROAD; PROVIDING FOR A SEVERABILITY CLAUSE AND DECLARING AN EMERGENCY.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ADDISON, TEXAS:

SECTION 1. That the name of the public street known as Dooley Road that exists within the corporate limits of the city, be changed to Midway Road, effective January 1, 1978, except that portion of Dooley Road from its intersection with the right-of-way of proposed "New Dooley Road," north to its end point will retain the name "Dooley Road."

SECTION 2. If any work, phrase, sentence, paragraph or section of this ordinance shall be held invalid or unconstitutional the remaining portion of this ordinance shall remain in full force and effect.

SECTION 3. Whereas, the City of Carrollton has approved the name change of Dooley Road to Midway Road and in order to maintain continuity in the street names within the area, there is a necessity for the street name change hereinabove set forth which creates an urgency and an emergency and in the public safety and welfare requires that this ordinance shall take effect

immediately from and after its passage as the law in such cases provides.

Jany bedding

ATTEST:

ACTING CITY SECRETARY